

明日航体撒把野 见证建业再冲超

本报讯(记者 刘超峰)一拖再拖的冲超终于要变成现实了,明日,河南建业足球队主场迎战一身轻松的天津松江,建业只要取得一分就可提前一轮冲超,对于至今主场保持不败的建业来说,应该是十拿九稳的容易事。因为本赛季最后一场主场比赛,本场比赛的门票相当紧张,门票销售也非常火爆,届时,中原球迷将以疯狂的呐喊,见证建业再度冲超成功,圆满完成今年最后一个主场谢幕战。河南电视台新闻频道、郑州新闻广播和郑州都市广播汽车调频将从明日下午2点直播本场比赛实况及再度冲超的历史时刻。

建业本赛季主场可谓威风八面,至今保持不败,而对手天津松江目前已是五连败。当然,就算建业在主场没能拿分,只要日之泉本轮客场无法在北理工身上带走3分,建业同样可以在主场航海体育场完成冲超大业。另外,如果哈尔滨毅腾本轮败走延边,建业只要打平就可提前问鼎中甲冠军——如果机缘足够巧合,建业本周就可双喜临门了。

近几天,唐尧东率领弟子扎根中牟训练基地不敢有丝毫大意,由于最后两轮比赛统一到下午2点开球,老唐也把下午的训练时间改到从2点开始。队员训练非常投入,加上队中的伤病也慢慢恢复,届时,建业将以最强阵容打好本赛季最后一个主场。最后两轮,教练组希望全队能够全力以赴,不仅顺利完成冲超任务,还希望将步步紧逼的毅腾甩开,把中甲冠军奖杯捧走。“最后一个主场一定要打好,说啥也不能犯错误,这场比赛不仅要赢,而且还要完胜,打出主场的气势,圆满完成今年的冲超任务。”一位主力队员自信地说道。

为了能见证建业再度冲超和完成今年最后一个主场,近几天,建业俱乐部和河南省各地球迷协会也在为冲超庆典准备着各种庆祝仪式。除此之外,郑州得劲球迷协会、郑州市球迷协会、红鹰球迷协会等球迷组织均表示,由于不让放焰火,他们将会拿出有特色的庆祝方式来,感谢球队和球迷一年的辛勤付出,希望明年在强手如林的中超赛场上站稳脚跟,千万不能像武汉卓尔一样,窝囊地“中超一日游”就打回中甲。

另据了解,26日下午打完与天津松江的比赛之后,意犹未尽的中原球迷还将集体赴郑州百盛广场,组织观看恒大与首尔FC的亚冠决赛,准备“双庆”这两场比赛的胜利果实。

6队演绎悬疑大片

——中甲联赛保级形势分析

当2013年中甲联赛在还有两轮将要结束之时,仍有6支队伍未能安全上岸,从下半程开始,中甲保级就一直处于胶着状态,保级形势也变得扑朔迷离。目前积23分的重庆FC队继续在积分榜榜尾的位置,而贵州智诚、成都谢菲联、湖北华凯尔、湖南湘涛和延边长白虎5支球队同样存在降级的危险。本周六,仍有6支队伍为保级而战,充分证明中甲联赛实力的接近与竞争的残酷。

在如此多的保级大军中,一直处于“副班长”位置的重庆FC最为凶险,加之球队目前的伤病困扰,基伦、胡晓羽以及肖震的缺席,很大程度上削弱了重足的整体实力,享有保级专家的卡胡达也不得不面对这样的难题。在剩余的两轮比赛中,重庆FC将分别对阵华凯尔和广东日之泉,对于重足这个中甲的二年级球队来讲,一只脚已经踏进地狱,要想留在中甲除非奇迹发生。

与重庆FC一样日子不太好过的还有中甲新军智诚,在接下来两轮比赛中,智诚将主场迎战重庆力帆,客场对阵松江,由于两个对手都是无欲无求的球队,智诚似乎还有咸鱼翻身的可能。如果智诚最终不幸降级,那么这支西南球队也创造了从中乙升到中甲、降级再升中甲再度降级的另类纪录。

从领头羊建业身上拿到一分,谢菲联积分达到了26分,排名积分榜的倒数第3位。在剩下的两轮比赛中,谢菲联将先后对阵冲超未果的深圳红钻和保级兄弟华凯尔,对于谢菲联来讲,这两支球队都不是省油的灯,谢菲联只有从他们身上拿到足够的分数,才能保证四川足球继续留在中国足球职业联赛的版图中。

保级形势稍微乐观的华凯尔和湘涛队同积27分,不过,他们的积分距离联赛末位的重庆FC队只有4分的领先优势,同时和联赛倒数第二的智诚也仅有2分的微弱优势,保级形势依然十分凶险。在剩余两轮比赛中,华凯尔直接面对两支为保级而奋力求生的球队,其中客场与重庆FC的比赛对于两支支球队而言,谁输谁可能会遭遇灭顶之灾。

从广州带回1分的延边长白虎让人看不懂,眼看即将死去突然峰回路转,目前积分达到了28分,距离“上岸”只有一场胜利的距离。在联赛最后两轮比赛都是硬仗,分别对阵毅腾和石家庄毅腾,不过最后一轮打毅腾,应该是延边庆祝保级成功的时刻。从保守的角度讲,主场与毅腾的比赛是很难打的一场比赛,但也不能排除长白虎主场取胜的可能,最近几轮比赛中,韩国杀手李在敏的进球数据在不断刷新,谁也不敢小视这只令人捉摸不透的“长白虎”。 本报记者 刘超峰

全国古典摔跤冠军赛收官

河南跤手收获颇丰

本报讯(记者 陈凯)经过3天激烈角逐,2013年全国古典摔跤冠军赛,昨日在山东淄博结束。我省跤手发挥出色,共获得1枚金牌、1枚银牌、2枚铜牌。

10月份可谓是我省摔跤队员的“丰收季”。不久前在淄博结束的2013年全国女子摔跤冠军赛中,我省女子摔跤21岁选手席轶男在67公斤级的比赛中技压群芳勇夺桂冠,打破了河南女子摔跤队自建队12年以来没有冠军的“冠军荒”,创造了新历史。昨天,在2013年全国古典摔跤冠军赛中,96公斤级比赛成为我省跤手的天下,雪恒瑞、时文豪以及此前刚刚在全运会上“抗咬”摘金的赵海军包揽了该级别的前三名。另外,在120公斤级的比赛中,我省选手刘彬摘得铜牌,他的队友姜源则获得第七名。

本月29日,全国男子自由式摔跤冠军赛将在海南省陵水黎族自治县开赛,届时,将有来自全国35个单位的400多名顶级摔跤高手相聚陵水,上演巅峰对决。



梁文博在颁奖仪式上。 本报记者 唐强 摄

梁文博:向丁俊晖看齐 吕昊天:渴望世界冠军

时隔4年,再次在国内赛事中夺冠。昨天比赛后,拿到个人首个PTC冠军的梁文博很是兴奋:“打了好几个决胜局才进入决赛,好在最后有惊无险,能夺冠很开心。”

梁文博昨天与吕昊天的决赛对话,堪称目前国内斯诺克中坚力量与未来希望之星间的较量。最终,经验丰富的梁文博给即将迈入16周岁的吕昊天好好上了一课。尽管实现了个人职业生涯的突破,但是梁文博对于自己的表现并不是很满意:“今天的比赛第二盘相当的关键,两个人都有很多的失误,但还好最后自己2:0领先,有了这个领先优势之后,自己就放松起来了。”

征战多年的梁文博堪称国内台坛的中坚力量,左手持杆的他被看做中国台坛仅次于丁俊晖的二号人物。最近丁俊晖神勇无比,连夺上海大师赛、印度公开赛冠军,风头正盛。对此,梁文博也表示小晖一直是自己的奋斗目标。“我知道最近小晖拿了好几个排名赛的冠军,这其实也是在激励我自己,他也成为我

的目标。”

小将吕昊天此次郑州公开赛的表现,可谓惊艳,从第一轮开打,他便连胜各路高手,其中包括世锦赛冠军、苏格兰名将多特,今年上海大师赛亚军肖国栋,一路杀进决赛。不过由于太过紧张,吕昊天未能一直“爆冷”到底。“决赛之前都没打过1号主台,是第一次打,感觉比其他台子快,另外还有灯光不太适应。感觉挺紧张。”吕昊天说。

从去年英国打球至今,也有了小半年时间,谈及去英国打球与以前相比的变化,吕昊天表示:“感觉自己比以前沉稳了很多,起伏也不会太大,毕竟面对的都是职业选手,自己的打法还需要谨慎很多。从今天的决赛来看,自己的技术还有不少漏洞,需要更注意细节。”

与梁文博一样,吕昊天也把丁俊晖定为自己要追赶的目标,“希望以后也能拿世界冠军,打到他(丁俊晖)那个高度。以后我会打好比赛,只要打好,还是有机会打出好成绩的。” 本报记者 陈凯

和蓝天有个约会



航模比赛现场,吴树林(右)指导参赛选手。

一张老式桌子,一个机翼样板,一颗年少激动的心,一个14岁的少年,吴树林就这样开始了第一个航模模型制作,开始了他与蓝天的“约会”。

提起吴树林,这位从市体育局文史编辑室主编岗位上退下来的老人,为航空模型事业的发展付出了毕生

心血:受国家体育总局航空模型管理中心委托,历时3年,制定了航模飞行场地标准、集训队选拔办法、竞赛裁判员管理办法实施细则等10个业内标准,并把航模项目由郑州市的地方性项目变成全国性项目,成为郑州人的一大骄傲。

省青少年航空航天模型赛收兵

本报讯(记者 刘超峰)日前,由河南省体育局、河南省教育厅主办,河南省航空运动协会、河南省学生体育总会承办的“和谐置业杯”2013年河南省青少年航空航天模型锦标赛,在省航空运动管理中心机场结束,经过两天激烈争夺,各个组别的冠军各有归属。

在团体比赛中,郑州鑫苑外国语小学、郑州八中、郑州七中分获小学组、初中组和高中组团体冠军。来自郑州一中的冯少仑夺得遥控火箭助推滑翔机高中组冠军,郑州回民中学的陈鸣威夺得遥控空战冠军,鹤壁高中的刘秉麟获得线操纵空战冠军,新

斯诺克世巡赛郑州公开赛昨收杆

梁文博首夺PTC桂冠

本报讯(记者 陈凯)昨天下午,2013CBSA世界斯诺克巡回赛郑州公开赛在郑州光大酒店落下帷幕。在昨天上午的半决赛中,各自上演逆转好戏的两位中国选手梁文博和吕昊天会师决赛,经过一场跌宕起伏的较量,最终,艰难赢下前两局的梁文博后程发力,以4:0横扫吕昊天,夺得了个人职业生涯的首个职业斯诺克球员巡回赛(PTC)冠军,同时也锁定了明年3月的PTC总决赛资格。

昨天上午的半决赛,梁文博与吕昊天各自上演逆转好戏,其中吕昊天更是淘汰了夺冠大热门肖国栋。梁文博上次打进PTC决赛还要追溯到2010年本系列赛事初创时期的欧洲第3站。当时梁文博虽未夺冠,但也入围了2010~2011赛季的PTC总决赛。经过三年的沉寂,梁文博在本届郑州公开赛中一举再度打进决赛,追平了个人的历史最佳战绩。而出生于1997年的吕昊天半个月才年满16周岁,尽管他在初转职业的近年年来成绩并不好,但此次郑州公开赛他一路爆

冷的惊艳表现让我们看到了无限的希望。

昨天下午决赛的重要性,对于梁文博和吕昊天来说重要性不言而喻。或许是因为压力太大,两位中国选手比赛初期的节奏略显缓慢。吕昊天尽管在开局阶段利用防守获得机会先得45分,但此后的失误给了梁文博反超的机会,一杆62分,梁文博先下一城。

第二局,吕昊天同样先得43分,不过随后又出现失误,梁文博借机开始发动反击,但状态不稳的他随后也出现了失误。两人在反反复复多杆后,最终,梁文博凭借收下蓝粉两球后艰难取胜,以2:0领先。

第三局,梁文博与吕昊天展开了防守大战,不过大赛经验欠缺的吕昊天再度出现失误,梁文博抓住机会,一杆90分,将比分扩大为3:0;比赛进入第四局后,小将吕昊天显然已经无心恋战,一上来就出现失误,而梁文博则稳扎稳打,在低开高走的情况下以4:0横扫对手,勇夺桂冠。

冷门迭爆,习惯就好

为期4天的2013CBSA世界斯诺克巡回赛郑州公开赛,昨天下午落下帷幕。尽管最终的冠军争夺战没能继续爆冷,但用一个词来概括此次郑州公开赛,仍然非“冷门迭爆”莫属。20日是本次比赛首个比赛日,比赛还没开始,就爆出了一个“大冷门”——丁俊晖退赛!接下来的比赛,“冷门”更是一个接一个地爆,塞尔比、宾汉姆、希金斯、多特……大牌球星纷纷落败。

绿城郑州应该算是小晖的福地,本次赛事的前身斯诺克中巡赛,小晖就曾在2008年、2009年两夺郑州站的冠军。不过去年赛事升级成斯诺克世巡赛后,小晖尽管没能在郑州站走到最后,但他今年又来参加,让无数球迷充满期待。不过由于不久前,小晖刚刚在印度世界斯诺克排名赛中夺冠,根据赛会安排,冠军需要参加相关推广活动,这也使得小晖在时间安排上与参加郑州站比赛的时间相冲突。即便小晖能够及时返回国内,但他抵达郑州的最早时间也要在21日,而根据相关赛程安排,小晖在郑州站的首场比赛安排在22日。这样一来,连续作战再加上旅途劳顿,小晖肯定无法以最佳状态参加郑州公开赛。既然无法把最好的比赛奉献给绿城斯诺克迷,那么小晖也就无奈地选择了退赛!

爆冷门似乎是会传染的。首日“爆冷”之后,此次郑州公开赛在经历了第二天(21日)的波澜不惊后,第三天(22日)开始冷门迭爆!21日晚上9点半,现世界排名第二的塞尔比抵达郑州,第二天就开始参加比赛,面对实力和名气远逊于自己的新疆选手帕如克,塞尔比状态全无,很快便以1:3落后。尽管后面的比赛,塞尔比开始显现“逆转王”的威力,将大比分扳成了3:3平,但与帕如克鏖战了3个小时之后,还是以3:4败下阵来,惨遭淘汰。世界第二塞尔比的首度郑州之行,变成了尴尬的

“郑州一日游”。

作为卫冕冠军,宾汉姆22日迎来了实力派选手多特的挑战。两位世界级顶尖斯诺克高手为绿城球迷奉献上了一场精彩的巅峰对决,最终,“忧郁王子”多特在0:2落后的情况下,以4:3逆转擒获“鲨鱼”宾汉姆。扫除宾汉姆这个“狠角色”后,本想着多特此后应该是一马平川,可谁想,“冷门”又来了。23日下午的八分之一决赛,多特与中国小将吕昊天狭路相逢,面对实力和名气与自己相差甚远的小将,多特一杆74分先拔头筹,可接下来的比赛,“忧郁王子”陷入了极大的被动之中,最终被吕昊天以4:2逆转淘汰,再爆“大冷门”!

要说此次郑州公开赛签位最好的,就数苏格兰“巫师”希金斯,抽得“上上签”的他从首轮到决赛都不会遇到太多挑战。前两轮,“巫师”也充分利用了这一优势条件,没有留给前两位对手任何爆冷的机会,连续以两场1小时以内的4:0速胜,尽情展现“逆天”状态。也许是前两轮打得太过顺利,23日上午,“巫师”在与苏格兰同胞麦克吉的比赛就遭遇了殃。虽然“巫师”先下一城,但此后却状态全无,被对手连扳四局,最终以1:4不敌这位90后小将,冲冠之路就此终结同时也续写着此次郑州公开赛“冷门迭爆”的“传奇”!

昨天上午进行的半决赛,“冷门迭爆”仍在继续,创造者仍然是吕昊天,他在对阵夺冠大热门肖国栋时发挥神勇,1:3落后的情况下连扳3局,最终将肖国栋挡在了决赛大门之外。尽管吕昊天在昨天下午决赛中未能再度爆冷,但他此次郑州之行的惊艳表现,足以成为“冷门迭爆”的郑州公开赛添上赋有传奇色彩的一笔。

冷门迭爆,这或许就是斯诺克比赛的魅力吧,当然,习惯就好! 本报记者 陈凯

市运会



本报讯(记者 陈凯 唐强 图)郑州市第十一届运动会暨首届全民健身大会跳绳项目的比赛,昨日在郑州市西文化宫体育馆落幕。最终,中牟县代表队包揽了县市区男、女团体(大绳)的第一名,管城区代表队获得市市区A组男子团体(大绳)的冠军,女子团体冠军为金水区代表队,经开区和郑东新区两支代表队分获市市区B组男、女团体的冠军。另外,乒乓球项目的比赛日前在郑州博冠乒乓球俱乐部结束。中原区代表队包揽了本次比赛市市区A组成年组男、女团体的冠军,经开区和高新区两支代表队则分获市市区B组成年组男、女团体的冠军,县市区成年男、女团体的冠军则分别被中牟县和巩义市代表队获得。

据了解,本次市运会跳绳比赛分为县市区和市区部两大组别,比赛设有团体(大绳)和个人(小绳)两个项目,共有来自我市市区和各县市的396名跳绳爱好者参赛。大绳比赛比的是团队的力量,配合默契才能获取胜利,而小绳比的是个人的节奏和协调。

乒乓球项目的比赛分为县市区和市区部两大组别,县市区青少年和成年组共有39支参赛队,市区部青少年和成年组共有54支参赛队。比赛设有男、女单打,男、女双打和团体三个竞赛项目。

跳绳乒乓球比赛结束